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Організуйте Оборону Компартії й її Провідників!*>

Суд над десятьома керівними товаришами в Торонто — це суд над цілою компартією й революційними 
організнціями! — Відбийте руку, що хоче схопити за горло визвольний рух трудящих мас!

ЗМІЦНІТЬ КАМПАНІЮ ЗА ЗБИРАННЯМ ПІДПИСІВ ПІД ЗАКОНОПРОЕКТОМ РОБІТНИЧИХ ПРАВ І ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЙ!
ЗАПОВНЕНІ ЛІСТИ НЕГАЙНО ЗАСИЛАЙТЕ ДО ГОЛОВНОГО ОФІСУ КРОЛ В ТОРОНТО! - МОБІЛІЗУЙТЕ РОБІТНИКІВ 

І НЕЗАМОЖНІХ ФАРМЕРІВ В РЯДИ КРОЛ ДЛЯ ОБОРОНИ РОБІТНИКІВ ЧУЖИНЕЦЬКОГО УРОДЖЕННЯ !
МІЖНАРОДНА ЧЕРВОНА ДОПОМОГА 

В ОБОРОНІ КОМПАРТІЇ
ПРИСПИТЬ КАМПАНІЮ КРОЛ ЗА вирок в справі 9-ох обвинува

чених товаришів і комуністич
ної партії 
дяшими масами Канади.

Про завдання й значіння та
кого робітничого трибуналу 
напишемо в слідуючому числі.

СУД НАД КОМПАРТІЄЮ В ТОРОНТО | 
Й АРЕШТУВАННЙ НА МІСЦАХ

Міжнародна Червона Допо- бранні", в "спробах вбивства", 
моги в Берліні вислала відозву в “підбурюванні до повстання" 
до всіх своїх секцій, головно і т. ін. Робітників засуджуєть- 
до англьо-саксонських країн, ся на рік тюрми, полученої з 
в якій закликає організувати тяжкою працею, а крім цього 
широкі протести в справі девя- на порядку дня стоять масові 
тьох комуністичних провідин- депортації, 
ків, яких арештовано в Торонто Капіталістична преса пере- 
на 11 серпня. повнена кожного дня про

У відозві ця організація ne- "московські рублі", які Ком- 
реповідае історію білого теро- партія Канади нібито дістає 
ру в Канаді, згадує про ганеб- від Радянського Союзу, і не 
ну 98 секцію кримінального тільки партія, але також і То- 
закону Канади й каже, що аре- вариство Український Робітнн- 
штування провідників компар- чо-Фармерський Дім і фінлянд- 
тії голодовим урядом Бенета є ські масові організації в Кама- 
звернене проти революційного ді.
руху канадських робітників в Канадська Робітнича Обо- 
їхній боротьбі проти політики ронча Ліга, секція Міжнарод- 
канадського уряду звалити ньої Червоної Допомоги, орга- 
ввесь тягар кризи чіа плечі ро- нізує і дає провід великим де

монстраціям по цілій країні.
Говорячи про білий терор в : Вона мобілізує маси до бороть- 

Канаді, Міжнародна Червона би проти білого терору і сиро- 
Допомога зясовує наступ ка- би уряду загнати революційний 
надської буржуазії на револю- рух в підпілля. Екзекутива 
ціііне робітництво в такий спо- Міжнародньоі Червоної Доно
сів: “В 1930 р. в Канаді аре- моїй вже підприняла кроки 
штовано 200 робітників за їх для піддержання своєї канад- 
активність в робітничому русі, ської секції н цій боротьбі. 
За перших 6 місяців 1931 р. Секції Сполучених Держав і 
арештовано в Канаді 350 робіт- Великої Британії дістали ін- 
ників, з того 113 арештовано в струннії організувати краєві 
останніх двох тижнях місяця протестаційні кампанії солідар- 
чер'вня. Від океану до океану мости. Обовязком всіх секцій 
поліція розбиває робітничі де- Міжнародньоі Червоної Допо- 
монстрації і •арештує їх участі- моги є використовувати свою 

не оскаржують вже пресу для солідарности в цих 
більше у “волокитстві", або в кампаніях і для друкування 
“неспокійнім поведенні", але в матеріалу про події білого те- 
“розрухах", “незаконнім зі- рору в Канаді.

вирок перед тру-
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Канадська Робітнича Оборонча Ліга до цього часу 
отримала дуже мало звідомлень як провадиться кампанія 
за підписами під Законопроектом Робітничих Прав і Про
ти Депортації в різних дистріктах. Дуже мале число по
одиноких лІстІВ7 заповнених підписами, отримано до цьо
го часу в офісі КРОЛ. Це може пояснюватися, тим фак
том, шо е ще час до вислання їх.

Однак, ми звертаємо увагу місцевим та дистріктовим 
організаціям, які -зараз заангажовані в кампанії, шо час 
дуже короткий й шо всі заповнені лістм не треба тремати 
в себе, але негайно заслати до головного офісу КРОЛ. 
Тому, що час короткий, ми кличемо прнспішити кампанію 
за підписами! Треба вжити всіх зусиль, щоб вкрити всі 
дистрікти, що у них замешкують робітники й фармерІІ 
Ще е час зібрати тисячі, а тисячі підписів.

Беріться до роботи! Збільшіть темпи своєї роботи!
Засилайте всі заповнені лісти до головного офісу 

КРОЛ негайно!

Суд над дееніьома арештова-' никік не тільки не повинні осла- 
лроеілнмкамм Комуні- блківати кампанії в обороніними

стичної Партії Канади відбу-| компартії й торочонських то- 
деться, праадоподібно, 2 лист о- варишів, але, навпаки, вони ло
пала, а в крайньому разі в пер- винні цю кампанію зміцнювати, 
шій половині листопада. Сул Бо арештувания на місцях є

РІЗНІ ВІСТИ
ДАНЦІҐ ДЕПОРТУЄ РОБІТ- 

НИКІВ-ЕМІҐРАНТІВ.

Сенат вільного міста Jftumi- 
гу в порозумінні з делегатом 
Ліги Націй прнняв постанову, 
силою якої всі чужинці.робіт
ники тратять право заробітку 
в Данцігу.

над арештованими провідними продовження того, що сталося 
товаришами — це суд над ці- в Торонто, що все це є з вени 

комуністичною партіє*і, одного ланца наступу капіталі- 
це суд над революційним про- стів на революційні сили про
летаріатом і фермерством Ка- летаріяту й незаможнього фап- 
нали, над їхніми бойовими ор- перства, 
ганізаиіями.

ЦЬОГО НЕ СМІЄМО ЗАБУ- обороні компартії й її 9-ох про- 
ВАТИ И НЕДОЦІНЮВАТИ, відникі^ треба негайно відно- 
Коли арештовано було комуні- вити з подвійною силою й 
стичних провідників в Торонто, енергією. На кожному мітінгу, 
революційні робітничі й фар- концерті, представлені треба 
перські організації заворуши- вияснювати цю справу роби
лися, кинулися до роботи, до пикам і фермерам і організува- 
боротьбн, до оборони. Поко- ти їх для оборони, втягати в 
тилася хвиля масових мітінгів, ряди тієї організації, чи тих 
протестів, робітництво й неза- організацій, на які уряд Бенета 
можне фермерство виявило провадить наступ, 
свій бойовий настрій до бо- Одночасно без найменшого; 
ротьби в обороні комуністич- відволікання треба в. останніх 
иої партії й робітничих прав, днях зміцнити кампанію за під-

Але з часом ця протестаційиа 
хвиля почала затихати. Місце
ві арештувания, страйки, суди, 
напади поліції відвернули ува
гу багатьох організацій він 
центральної справи. Розумі
ється, шо місцевих справ за
недбувати не можна, але справа 
Існування партії повинна стоя- били.

лою
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Ііротестаиійну кампанію в

ДЕМОНСТРАЦІЇ ПРОТИ ДО- 
РАЗОВИХ СУДІВ.

бітників

Разом засилайте звіт, як відбувається кампанія у ва
шім дистрікті й місцевости!

Зробіть есе, шо у ваших силах, щоб осягнути квоту! 
Вперед за сотками тисяч підписів під Законопроект 

Робітничих Прав І Проти Депортації!

“У Варшаві старалися кому
ністи урядити демонстрацію 
проти запровадження доразо- 
внх судів. В трьох різних мі
сцях збиралися групи робітни
ків, а відділи поліції розганя
ли їх, при чому арештовано 49 
осіб. Арештованих передавано 
судови".

КРОЛ — Департамент Оборони 
Робітників Чужинецького Уродження.

говорила й говорить на тися
чах публичних мітінгів в самих 
центрах міст, пише про них у 
своїй пресі, яка завжди брала 
й бере участь майже у всіх по
літичних кампаніях та в сконо-

ністичної партії нелегальною, 
а зокрема такі газети, як 
"Ґлоб" і "Телеграм" домага
ються арештувания й делорту- 
ваннн всіх комуністів.

Все це зробило абсолютно 
неможливим хоч сякий-такий 
безсторонні розгляд справи. Це 
тимбільше, що буржуазія стя
гає на цей суд своїх "експер
тів", які мають доказати, що 
комуністична партія є органі
зація незаконна.

ЯфУ відповідь ми, бойові ре
волюційні робітники, ПОВНІШІ 
на це дати?

Ми в першу чергу повинні не
гайно подтЛйГи розяснювальну 
кампанію серед трудящих мас 
та організувати їх до масового 
протесту по цілій Канаді в день 
розпочання суду!

Ми повинні зміцнити кампа-

писами під Законопроектом 
Робітничих Прав й Проти Де
портації. До цього часу дуже 
мало чути, як йде кампанія.
Малі місцевости, фермерські
Місцевости відгукуються, а ве-| мічних боях трудящих 
ликі робітничі міста не дають партія, кажуть торонтонські 
про себе чути, шо вони зро-j генерал-поліцаї, є “незаконна".

Так сказав генерал-поліцан 
Розгорніть, товариші й то-! Дрепер, так кажуть домініи.н,- 

Арелітування на місцях тре- варишки, цю кампанію якнай- ні й провінціональні поліцаї в 
ба якраз злучити з кампанією активніше в цих останніх днях Торонто.
оборони 9-ох арештованих про-1 місяця жовтня, бо напочатку ! Для 9-ох арештованих комх -

ністів ці поліцаї приготували? 
вже 98-му секцію кримінально
го закону, змайстрованого кон-

ЗДЕМОДЮВАДИ РЕДАКЦІЮ 
БІЛОГВАРДІЙСЬКО! 

ГАЗЕТИ.
ків. їхДня 26 вересня вдерлися до 

редакції і щоденника росій
ської білогвардійської емігра
ції в Берліні “Руль" 12 однако
во зодягнених людей та здемо- 
лювали бюра. Розбили шафи 
та машини до писання, попере
тинали телефонічні дроти, по-, 
розсипали з бюрок, шуфляд і 
полиць усі папері. В редакції в 
часі нападу не було нікого з 
редакційних співробітниць.

Подібний напад на цю редак
цію був уже тому 3 роки.

ця

ти понад все.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ СЕЛЯНСЬКИЙ РУХ В КАПІ
ТАЛІСТИЧНИХ НРАЇНАХвідників компартії в Торонто, листопада законопроект має 

Місцеві переслідування робіт-1, бути нредложений в Оттаві!
В Берліні відбувся наприкін

ці вересня поширений пленум 
бюра європейського селянсько
го комітету.

На пленумі брали участі, 
представники селянського ру
ху Німеччини, Польщі, Ірляндії, 
Італії, Угорщини і Югославії.

Пленум констатував великі • - 
спіхи селянського руху під 
проводом європейського комі
тету в Ірляндії, де нині органі
зовано 70 місцевих селянських 
комітетів. На 27 вересня ухва
лено скликати конгрес трудя

щих селян Ірляндії. Пленум 
констатував також наявність 
великих успіхів в Німеччині в 
галузі організаційного охоп
лення селянського руху В ряді 
районів Німеччини, під мровіїе 
дом комітету, проведено успі
шно боротьбу проти продажу 
з торгів майна бідних і серед
ніх селян, що не сплатили недо
їмки.

Особливі успіхи пленум кон
статував на Закарпатській У- 
країні, де у Мукачеві, взяли у- 
часті, 3,000 селянських депута-

сервативним урядом в протягу 
40 хвилин в часі генерального 
страйку у Вінніпегу в 1919 році.

В своїй промові на прелімі
нарному переслуханій аторней 
дженерал Прайс виразно ска
зав, що наїзди й арилування 
виконано для того, щоб прого
лосити комуністичне партію 
нелегальною. Це саме потвер
див генерал Вил’ямс, шеф иро- 
вінціональної поліції в Онтеріо. 
Капіталістична преса в Торон- 
та майже в кожному числі до
магається проголошення кому-

НК ПІДГОТОВЛЯЄТЬСЯ СУД НАД 
ПРОВІДНИКАМИ КОМПАРТІЇ НАГЛИЙ ТРИБУНАЛ 

У ЛЬВОВІ.нію за збиранням підписів під 
Законопроектом Робітничих 
Прав і Проти Депортації!

"незаконної організації" то 
значить, комуністична партія, 
яка існує від 1922 року, яка ні
де із своєю роботою ніколи не 
крилася, навпаки, яка завжди, 
працювала найвідкритіше за 
всі партії в Канаді, яка про се
бе, про свою програму стало

Суд над 9-ма провідними 
членами комуністичної партії, 
що їх оскаржено за приналеж
ність до “незаконної організа
ції", правдоподібно, відбудето- 
ся 2 листопада в Торонто.

Коли цих робітників обвину
вачується за приналежність до

У Львові іменовано предсід- 
ником наглого трибуналу іме- 

Ми повинні встановити свій і нований през. Антоневич, на- 
робітничий трибунал із справ- чальник карних видділів, а чле- 
жніх робітничих представників нами Ягодзінський і Тертіль. 
цілої Канади, який недивлячисі, їхніми заступниками є Медин-
на вислід суду капіталістичного ський, д-р Гут і д-р Ліндет 
виніс би свій пролетарський j - - - - - - - - - тін.

Л. ІІЕРВОМАИСЬКИП ГЛУХИЙ. Матросе, розкажи історію...
ПЛЯШКА. Хай краще Негіфах розкаже фі- 

льософію.
НЕПФАХ 

ти більшовиком став.
МАДИКА. Тобі, матросе, махновцем бути С!
ПЛЯШКА. У Махна прапор чорний, як ніч. 

Мені з ним не по дорозі... А ти говориш! Матрос 
матросу не рівні... котрий матрос з корабля, де 
ні гвинта, ні руля, — той для Махна матеріал 
підходящий, а ми, браток, дисципліну знаємо

революцію робимо за милу душу, дай бог 
Леніну здоров'я, по команді комуністичної 
партії...

КОММОДЬШ
Закрийся, Ma дико.
Ти, Мадико, скептиміст.
Розкажи, Пляшко, як ти більшовиком

ОЛЬГА. Ви всі якісь черстві... 
КОММОЛЬЦІ.

Матросе, ти розказуватимеш, чи ні? 
Спати хочеться...

— Кого поранено?
—- Смертельно? ,
— Здається, в ногу...

Ми його од самої застави несем.
Пораненого поклали ка землю.

КАРНАЯ. Дантоне, я ж тобі казав не вн-

ІІРИ! ОТОВЛЯИТКСЯ ДО ЛИСТО
ПАДОВОЇ КАМПАНІЇ.

Товариші! Читачі “УРВ" й симпа
тини!

Листопадова-пресова кампанія а 
тим найголовнішим чинником шо 
забезпечує нашу пресу на довгий 
час в році. В листопаді, вже по 
традиції, робітники відно вдають 
свою передплату, складають пре
совий фонд, приєднують нових пе
редплатників.

В листопаді всі свідомі робітники 
працюють за приєднанням нових 
передплатників.

До листопада залишилося тільки 
два тижні. Що ви робите, щоб за 
цих два тижні підготуватися до 
листопадової кампанії? Які плани 
ни вкладаєте. Кого ви вже наміти
ли як нового передплатника для 
“Укр. Роб. Вістей"? Як ви думаєте 
працювати в листопаді для своєї 
преси — по ударному, чи само
пливом?

Подумайте над цим вчасно, то
вариші й товаришки та дайте від
повідь на ці запитання, па натаючи, 
шо ваша преса чекає на вжату яо-
помогу!

Та киньте ви.КОММОЛЬЦІ Фі, краще розкажи, Пляшко, як
П’єса на 4 дії, ІЗ картин Розказуй, матросе.

ПЛЯШКА. А більшовиком я дуже просто 
зробився. За образу офіцера мене різками на- хоплюватись. а ти поліз, 
годувати присудили. Двацять п'ять порцій ка- 
зьонної березової каші. І посадовили в кар- дурочка.

ЛЕВ. Негайно несіть його до лікарні. 
КАРНАЧ. Несіть його за мноіО# 
КОММОЛЬЦІ Обережно, товариші. 
— От, невдаха...
ЛЕВ. Не везе хлопцеві...

(Продовження)
ЛЕВ. Хто там? .. Стрілятиму! 
МИХАПЛО. Це я... Це я... Я! Михайло!

МАДИКА. Слухай, матросе, от тобі й куля-

ЛЕВ. Забирайся геть! Чого ти тут підгля- цер: сиджу я в карцері, сиджу й плачу обид- 
но мені. Коли чую, товариш мій, також мо
торист, чую, говорить: не плач, Пляшко, ми 
не дамо їм над тобою знущатися. І тут я ще 
гірше заплакав. Зрозумів, на що натякає мій 
товариш-моторист. Та сказано-зроблено. Ран
ком повели мене на екзекуцію. 
Сказано-зроблено. Скинув я штани, а капітан

даєш?
МИХАПЛО. І ти мені не довіряєш? _ І ти 

мене ображаєш? Я поет і позапартійний ком-
молець, а мене не взяли у заставу, мене не ти 

І ти мене ображаєш?ли у першу лаву
ЛЕВ. Пди додому складати вірші, як треба

молодця, матросе. КОММОЛЬЦІ понесли Джигоне, й знову лишилися тільки Лев 
Скидай штани. ! т* Ольга. Вони знову ходили одне одному назустріч, на

решті Ольга спинилась, протягнувши до Лева руку.
ОЛЬГА. Я люблю тебе, Льво.
ЛЕВ. Мовчи... Я знаю...

буде, тебе покличуть!
МИХАПЛО. Лев... Товаришу Льво! 
ЛЕВ. Стрілятиму!
МИХАПЛО. І ти мені не довіряєш?

глянув, поточився та й упав. Вночі моряки ме
ні на казьонній часті портрети царя й цариці 

покажу? Не хочеш? Шко
да... Товариш мій, моторист — спеціяліст б\ в 
по татуїровці. Царі вийшли, як викапані, ря
дочком, - отут виходить Микола Олександро- ЛЕВ Таким ци товариші, _ кі„ець! 
внч, отут виходить Олександра Федоровна, І за- с розбито до ручки. Тепер ми зажи-
слали мене на Сиб.р-каторгу, бо по царях бити „емо спок,йно можна буде організувати
не можна було. А там я з більшовиками зу- якийсь к 
стрівся, вони мене й вивчили

ті сипкі історія... ЛЕВ. Що ти верзеш, фільософе? Ти збо-
ПЛЯШКА. Тобі вже сказано, що ти скеп'jЖЄвоіів? 

тйміст, то й мовчи! Може я казку розказую?

став
Гримнув пост рід. 
Картина третявикололи. ХочешГримнув постріл, і всі посхоплювались.

Михайло злякано подався геть. Ольга тихо засміялася » ПЛЯШКА. Спокійно, товариші. Куля ду- 
виплюй, а в лоба вда-

"МИКИТО, ГОВОРИ 
МЕНІ АГІТАЦІЮ!"

пішла назустріч Леву. Bow розминулися, зазирнувши од
не одному у вічі Знову зійшлися. Мабуть, саме а цю 
вить мусівм вони вперше поцглитатися, та зайшов Кжр-

рочка... У рот попаде
рить сама одскочить.

-ЧЛДИКА. Якщо в твого лоба вдарить, томеч. матрос Плашка, цоммольці
певно одскочить. Він у тебе бронірований. 

ПЛЯШКА. Сказав! От міна
КАРНАЧ. І так далі... Посилений караул. А 

парочка на варті, здається, зовсім Ht думає про 
небезпеку,- І так далі... Здається у парочки 
щось інше на думцгг..

НЕПФАХ. Кохання належить молодості, як-

то інша річ,
міна під днище як підкотиться — крейсер по
ворот овер — кіль зробить, так матроси води 
й напилися.

НЕПФАХ. Хай живе капітал! 10 РОКІВ, 4 РОКИ.
В Стрию відбувся процес 

проти Юрка Ілечки зі Се
лищ і Володимира Знбика зі 
Львова за напад і стріли до 
поліційного авта в Гаях 
Нижних. Суд засудив Ілечку 
на 10 років внзниці, Зибика 
на 4 роки.

?

MALIKA. А ти, матросе, тонув? 
свій час був закоханий. Змову гримнув постріл.

КОРШ>'Н> Звідки ти це знаєш ОЛЬГА. Там, може, кров ллється, а вам
НЕПФАХ" Не міг же він одружитись заради j смішки... 

посагу ?
ПЛЯШКА. Фільософія, яких малу.

коханню. Карло Маркс також > НЕПФАХ. — Ні, я не збожеволів. Але я за! 
Я не можу йти проти своїх переконань. Хай 
живе капітал... Карла Маркса!

МАДИКА. Остолоп... капіталіст...
НЕПФАХ. Так що гурток треба організу-

(Далі буде)

молодість
її * Здалеку почулися голоси, крики.

ОЛЬГА. Хто йде?
ЛЕВ. Хто йДе?
КОММОЛЬЦІ. — Пораненого несем 
— Обережніше.

ВАРВАРА. О, сестра Ольга зараз пустить 
сльозу. вати.

І/


